
154

30 41

27

23

647

242

10

435

432

49

601

12

11

13

434702

32

132

132

75

631

3

514

1" ¼

417

731

B

C

999

673

137

787

721

72

4

733

135

138

514

71

675

422

726

675

131

132

131
132

70 259

138

733

733

700

136

699

763

806

91

92

786

783

169

340

152

151

285

153

166

174

790

629

789

156

783

415

459

711

680

C

139

71

71
2

29

445

679

678

399

408

701

419

409

411
65

382

525

681

63

59

B

735

140

498

423

498

134

425

736

746

22

758

lancerp
Font monospazio
Tab 691



Данные о запчастях (27). Изделие - 100020675, UBT 500 DC

Позиция на
чертеже

Артикул Английское наименование Русское наименование Рекомендованная
розничная цена в у.е.

1 6302211266 PLASTIC TOP COVER
300-400-500LT

Крышка верхняя пластиковая для
бойлера 300-400-500 л

54.56

2 599120001 BOLT DIN 933 M8*20 8.8 ZN Болт M8х20 0.2

3 599340057 WASHER 2x10.5x21 Шайба 2x10.5x21 0.1

4 599300001 NUT M8 Гайка M8 0.04

5 6303430003 ANODE PLASTIC WASHER
(4.5x8.5x17)

Шайба пластиковая (4.5x8.5x17) 0.38

6 6303131041 FLANGE COVER 1 1/2
(PERFORATED)

Крышка фланца 1 1/2
(Перфорированная)

25.13

7 6304210012 FLANGE SEALING 1 1/2
(PERFORATED)

Уплотнение фланца 1 1/2
(перфорированное)

2.44

8 6303430001 ANODE SEALING 3x8x26 K60 Уплотнение анода 3x8x26 0.04

9 6303410007 ANODE ROD Ø33X1040 Анод Ø33X1040 114.44

10 6302603448 500LT COVER-WHITE Облицовка мягкая белая для
бойлера 500 л

218.42

11 6302130018 LABEL PANEL Панель декоративная 7.2

12 6306410009 THERMOMETER Термометр 37.59

13 6302130025 SERVICE COVER DN100 Крышка пластиковая фланца
DN100

8.18

14 599400058 BLIND TAP 2 Заглушка Нр 2 9.21

15 599120007 BOLT DIN 933 M1030 8.8 ZN Болт M10Х30 0.45

16 599340006 WASHER 2X10,5X24 Шайба 2X10,5X24 0.1

17 6303131039 FLANGE DOOR DN 100 Крышка фланца DN 100 37.17

18 6304210010 FLANGE SEALING DN 100 Уплотнение фланца DN 100 5.24

19 599300005 NUT M10 Гайка M10 0.15

20 6302510040 1 PIPE ROSETTE RED Накладка трубная 1красная 0.81

21 6302510046 1 SOCKET PIPE ROSETTE RED Накладка трубная 1красная 0.69

22 6302510034 3/4 PIPE ROSETTE BLACK Накладка трубная 3/4 черная 0.69

23 6302510047 1 SOCKET PIPE ROSETTE BLUE Накладка трубная 1 голубая 0.69

24 6302510041 1 PIPE ROSETTE BLUE Накладка трубная 1 голубая 0.81

25 6304210013 FLANGE SEALING1 1/2 Уплотнение фланца 1 1/2 2.44

26 6303131043 FLANGE COVER 1 1/2 Крышка фланца 1 1/2
(PERFORATED)

5.17

999 6306103015 SAFETY VALVE 8 bar Клапан предохранительный
бойлера (8 бар)

16.74

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

